

HNOJIVO ES MOČOVINA

Celkový močovínový dusík (N): 46%

Biuret: max. 1,2 %

Hmotnost: 50 kg/ pytel

Výrobce (ve smyslu nař. ES č. 2003/2003): EURO-Šarm spol. s r.o., Těšínská 222, 739 34 Šenov, ČR

Obchodní název výrobku: Močovina

Částice od 0,5 mm do 2,5 mm: min. 90 %

Obsah rizikových prvků:

Splňuje zákonem stanovené limity v mg/kg hnojiva: kadmium 1; olovo 10; rtuť 1,0; arsen 10; chrom 50

Rozsah a způsob použití:

Močovina je koncentrované dusíkaté hnojivo určené k základnímu hnojení před setím nebo výsadbou a k přihnojování během vegetace. Pro základní hnojení se močovina aplikuje na povrch půdy a následně se do ní zapraví kultivací. Všude tam, kde není k dispozici DAM, je možné použít roztok močoviny k foliární výživě rostlin. Postřiky ve večerních hodinách jsou nejvhodnější, aplikace při vyšších teplotách během dne se nedoporučují – hrozí popálení rostlin.

Doporučené dávkování:

	kg/ha
pšenice a ozimý ječmen	200 – 300
žito, jarní ječmen, oves	150 – 250
řepka olejná	300 – 450
brambory	150 – 400

Uvedené dávky vyjadřují orientační potřebu živin. Pro konkrétní plodiny je vhodné upřesnit dávky a jejich případné dělení s využitím platných normativů při zohlednění hnojení statkovými hnojivy a vlivu předplodiny nebo objektivních diagnostických postupů (např. rozbory půdy a rostlin).

Skladování

Skladujte v uzavřených, suchých a větratelných skladech.

Pokyny pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci

Močovina může ohrozit zdraví. Prach a koncentrované roztoky mohou způsobit podráždění pokožky, dýchacích cest a očí, případně vyvolat zánět spojivek. Je třeba dodržovat zásady osobní hygieny a používat osobní ochranné pracovní prostředky (pracovní rukavice, ochranné brýle, případně respirátor). Při práci s hnojivem je zakázáno jíst, pít a kouřit. Po práci a před jídlem omýt ruce teplou vodou a mýdlem a ošetřit reparačním krémem. Chraňte před dětmi!

První pomoc

Zasažení očí: oči ihned vypláchnout čistou vodou a důkladně vymývat dalších 15 minut pod tekoucí vlažnou vodou, kontrola u očního lékaře.

Požiti: je-li postižený při vědomí, vypláchnout ústa vodou a nesnažit se vyvolat zvracení. Zvrací-li postižený sám, uložit ho do stabilizované polohy, aby nevdechl zvratky. Zajistit lékařské ošetření.

Zasažení pokožky: rychle opláchnout dostatečným množstvím vody a pak důkladně omýt vodou a mýdlem, odložit zasažený oděv.

Nadýchání: dopravit postiženého ze zamořeného prostoru, zajistit mu klid a nenechat prochladnout. Při potížích po nadýchání nebo při přetrvávajícím podráždění po styku s pokožkou zajistit lékařské ošetření.

Upozornění

Teplota vzplanutí: do 600 °C nevzplane (zkušební metoda podle ČSN 64 0149).

Pro přepravu veřejnými dopravními prostředky platí předpisy veřejného přepravce.

Močovina a její zbytky nesmí znečistit vodní zdroje včetně povrchových vod.

Doba použitelnosti: 24 měsíců při dodržení podmínek skladování v původních obalech.